
 
 بارم  بنویسید همین برگه  پاسخ سوالات را با خودکار آبی  در   ردیف

  استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد  

 جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید . 1

  گوییم.        ...   نداشته باشد را، چند ضلعی محدبهیچ زاویه بزرگ تر از ........ چند ضلعی که الف(

5𝑛  جمله هفتم در الگوی  ب(   −      برابر است با .................                       3

 اختلاف کوچک ترین  عدد طبیعی با بزرگترین عدد صحیح منفی یک رقمی برابر با ..........   است     ( ج

                        برابر است با ...............    15و    30ب.م.م دو عدد     د(  

 ....   شمارنده ی اول است ....دارای ...... 30عدد   (و
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  گزینه درست را انتخاب کنید.  5و4و3و2در هریک از سوالات     

 5و7و11و17و 25......ودر الگوی مقابل عدد بعدی کدام است ؟                          2

1) 35                                    2 )28                   3 )32                                           4 )15 
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 بزرگتر باشند ؟         -71چند عدد صحیح منفی داریم که از  

 70(   4                                     140( 3                               35(  2          بی شمار               (1
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 3و    7و    11و    15ام  الگوی زیر کدام گزینه است ؟                  ....و nجمله ی   4
1) 4𝑛 − 1                                      3   )4𝑛 + 1 

2)    2𝑛 − 1                                    4 )2𝑛 + 1 
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 درجه است . اندازه هر زاویه کدام است ؟      42مجموع دو زاویه متقابل به راس    5

1)42                            2  )24                   3  )21                      4 )90 

 

5/0 

 جمع آنها کمترین مقدار ممکن شود .           و حاصل 28بیابید که حاصلضرب آنها  طبیعی دو عدد   6

 

 مجموع عدد دوم  عدد اول 
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  ادامه سوالات در صفحه دوم  
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  صفحه دوم   

 8درجه زیر صفر است و دمای هوای تهران از دوبرابر دمای هوای سنندج    6 دمای هوای سنندج 8

  درجه گرم تر است ؛

 الف ( دمای هوای سنندج چند درجه است ؟ 

 ب( دمای هوای تهران چند درجه است ؟ 

 ج( میانگین دمای هوای این دو شهر را به دست آورید .    
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متر  است . اگر به فاصله یک متر از ضلع های باغچه   5و عرض   10یک باغچه مستطیل شکل به طول   9

 دورتادور آن را نرده بکشیم ، به کمک راهبرد رسم شکل مشخص کنید چند متر نرده احتیاج داریم ؟                                  
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید . 10

) الف       −24 + ( −26) =                                                                 
) ب          [ −14 ÷ (−7)  ]  ×   [ −7 − ( −10)]  =                                      
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2𝑥مقدار عددی عبارت   11 + 3𝑦            را به ازای𝒚 = 𝒙و     2 =  به دست آورید .     1−
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3𝑥                                      معادله زیر را حل کنید .      12   − 15 = 2𝑥 + 5         
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3𝑥     برای معادله 13 + 15 =        یک مساله بنویسید .       45
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    بیابید .اندازه زاویه های خواسته شده را  14

x=                     

y =                
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  صفحه سوم   

 جاهای خالی را با عدد یا حروف مناسب پر کنید   .قسمت مساوی تقسیم شده است    4به    AEپاره خط  15
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16  

تبدیل شده    DCOبا چه تبدیلی به شکل         ABOالف( شکل     

 است ؟  .............   

 

 ب ( با توجه به اجزای متناظر دو مثلث جاهای خالی را پر کنید .

                     ............BO =                                 ..........Â =                              ......... BA = 
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 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید . 17

 لگو سازی یکی از راهبردهای حل مساله است .       ا  الف(

 مستطیل یک چهارضلعی منتظم است  ب(  

 قرینه هرعدد از خود آن عدد کوچک تر است .           ج(
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.م.م  آن ها را برا به اعداد اول تجزیه کنید ، سپس     68و  102ابتدا به کمک نمودار درختی اعداد     18

 به دست آورید .
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ظهر   12میرسند . اگر ساعت  دقیقه یکبار به ایستگاه   6 هر   bیکبار و اتوبوس   ه دقیق4هر     aاتوبوس   19

 هردو باهم از ایستگاه حرکت کنند ، چند دقیقه ی بعد دوباره باهم به ایستگاه میرسند ؟ 
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 در پشت صفحه سوم می باشد .    محل انجام محاسبات )چرک نویس (
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